



迟是迟了些,但好歹来了!

冷空气“渡江”,安徽就此秋凉

星报讯(记者 祝亮) 8月23日,随着北方冷空气南下进入我省,我省长江以北大部分地区气温出现了较为明显的下降,但南部地区仍然出现高温天气,甚至还有局部地区超过40℃。

截至8月23日下午15时,省会合肥气温已经降至26℃以下,当日最高气温也没超过30℃。沿淮淮北市最低气温则达到了22~23℃。不过在沿江江南地区,高温热浪还在做着最后的负隅顽抗,其中,祁门、歙县、石台、屯溪、东至、绩溪等地最高气温甚至超过40℃,最高祁门和歙县都达到了40.8℃。截至记者发稿时,冷空气已经开启“渡江战役”,对残留在我省的高温“余孽”展开最后的清剿。今日,我省有望全面暂别高温天气。

据省气象专家预计,受冷空气影响,24日大别山区和江南部分地区有阵雨或雷雨。25日淮北地

区北部和淮河以南大部分地区有阵雨或雷雨。26日开始受冷暖空气共同影响,我省多降水过程,其中26~27日江北部分地区中雨,局部大雨;28~29日淮北部分地区中雨,局部大雨。气象专家建议,未来一周我省多阵雨或雷雨,局地伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天气,需抓住有利时机开展人工增雨作业。

具体天气预报

24日:江北多云,沿江江南多云有时阴天。大别山区和江南部分地区有阵雨或雷雨。

25日:全省多云到阴天,淮北地区北部和淮河以南大部分地区有阵雨或雷雨。

26~27日:全省多云到阴天有阵雨或雷雨,其中江北部分地区中雨,局部大雨。

28~29日:全省阴天有阵雨或雷雨,其中沿淮淮北部分地区中雨,局部大雨。

安徽省直公积金可免费开通短信提醒

星报讯(记者 唐朝) 8月22日,安徽省直住房公积金上线公积金缴存短信定制功能,定制短信将不收取任何费用,省直公积金缴存职工可以更加方便、及时地了解住房公积金的缴存情况。

据了解,今后,安徽省直公积金缴存职工可通过省直公积金官方网站、皖事通、微信公众号、支付宝等线上平台,登录后点击“缴存信息短信订阅”菜单,输入本人手机号即可一键开通短信免费提醒功能,如无需接收短信提醒,也可通过“缴存信息短信退订”菜单退订。

此外,安徽省直住房公积金已于去年上线“皖事通”公积金余额变动提醒自动推送,运用多渠道服务平台,践行为民、利民、惠民服务理念。

具体的公积金缴存信息短信订阅流程为,缴存职工可打开皖事通,在左上角城市选择“安徽省”或“合肥市”。搜索“省直公积金业务”;进入省直住房公积金综合服务平台后,点击“缴存信息短信订阅”;在订阅界面确认本人姓名、身份证信息。“账户变动提醒短信”栏目选择“是”,“*手机”栏目输入本人手机号,点击“提交”按钮即可办结。

亩产超650公斤! 肥东再生稻喜获丰收



星报讯(彭红玲 张军 记者 赵汗青) 近日,肥东县万亩再生稻头茬陆续开镰收割,经省专家组现场随机抽取、测产验收,平均亩产超650公斤,部分高产田块亩产超700公斤。据了解,再生稻是一种“一次播种、两季收获”的水稻栽培模式,具有增

产、增效、生育期短、米质优、省种、省工、节水等优点,头茬稻将在8月份完成收割。

“二茬稻品质好,市场上很受消费者欢迎,不愁销路。同时,国家还补助我们农户一亩田150块钱,大家的种植积极性都很高。”肥东县石塘镇阚东社区种粮大户阚继新抑制不住喜悦的心情,他今年种了300多亩,预计增收12万多元。

“我们通过奖补政策鼓励种粮大户,在一季稻种植区域内种植再生稻,确保粮食增产,从而为保障国家粮食安全贡献一份肥东力量。”肥东

县农业农村局副局长李源辉说。

据介绍,肥东县于2020年起推广种植再生稻,该县农业农村局着力加快适宜品种的推广和筛选,加大技术指导和政策扶持力度,提高水稻产量和品质,促进粮食增产增收。

好聚好散! 分居17年夫妻和平离婚

近日,宁国市法院成功调解了一起离婚纠纷案件,一对分居17年的夫妻达成离婚调解协议,好聚好散。

1982年4月,王某和李某经人介绍相识,登记结婚。婚后,二人常因家庭琐事发生争吵,矛盾升级。2022年8月初,王某诉至法院,请求判决离婚。承办法官一度不解,双方当事人均已年过六旬,为何闹到离婚的地步?承办法官联系李某,试图挽救这段婚姻,李某接通电话后表示,同意离婚,但开庭当天不会到场,因其家在农村,现正值山核桃挂浆季节,手上有大量农活要忙,无暇顾及。

为最大限度化解矛盾,近日,承办法官同王某

一起,前往李某所在村委会,协商解决纠纷。村委会工作人员对法院前来处理离婚纠纷感到疑惑不解,表示村里人都以为二人十几年前就已离婚。承办法官这才得知,早在2005年,经当地村干部协调,二人已分割财产并分居,王某也表示,其与李某早无夫妻情分,只因李某不配合去民政局办理离婚手续,这才无奈诉讼。随后,李某来到村委会,表示婚姻已名存实亡,无和好可能,同意离婚。承办法官一番耐心劝导,见二人因长期分居,感情确已破裂,最终,在双方自愿的基础上,达成离婚调解协议,这起离婚纠纷就此了结。

苏燕 胡君 曹开发

体坛快讯

安徽跆拳道选手全锦赛夺银摘铜

星报讯(记者 江锐) 2022年全国跆拳道锦标赛系列赛(第一阶段)第二站近日在河南省漯河市体育中心收兵。女子67公斤以上级比赛,虽然安徽选手在四强中占据三席,但冠军依然被山西队赵梓佟获得。

本站与首站赛事间隔短短一天,各代表队运动员已原地调整好状态,迅速投入到新的竞赛。女子67公斤以上级决赛在安徽队刘依婷和山西队赵梓佟之间进行,比赛中,双方各拿下一局后进入关键局争夺。赵梓佟在比分落后的情况下,连续出腿、奋力进攻,在比赛最后十秒内摆击头将比分逆转,并成为最终赢家。刘依婷获得亚军,安徽队另两位选手朱子清与王丹丹并列季军。

本阶段全国跆拳道锦标赛系列赛也是世跆联最新版竞赛规则推行后,国内开展的首项全国跆拳道A类赛。规则的改变是项目发展的重要引领,新规则下,国内跆拳道赛场出现了新的气象。

社会传真

老人烈日下“躺平”人行道 称在“驱寒气”

星报讯(彭进 记者 唐朝) 连日来,马鞍山市持续高温天气,户外气温突破历史记录。如此日晒高温,马鞍山交警近日却在巡逻中发现一名市民“躺平”在路旁人行道,民警上前询问才了解到老人竟然在“热疗”。

近日,马鞍山交警雨山大队民警驾驶警用摩托在城区道路例行巡逻。当天16时20分许,当巡逻交警经过马鞍山市政公园广场圆盘花坛时,发现一名貌似中暑的市民躺在烈日暴晒的人行道地砖上,于是立即上前查看救助。

面对询问的交警,倒地“躺平”的老人解释称,自己没有中暑或发生意外,只是因为身上寒气重,所以根据保健医生的建议,顶着烈日躺在地上驱除寒气,并表示再多躺一会就会走。

了解情况的民警感到啼笑皆非,当即将自己随车携带的矿泉水送给老人,同时反复提醒老人热疗养生要注意高温天气防暑降温,一旦出现身体不适等情况立即拨打电话报警求助,避免意外事故发生。

霍邱县岔路镇卧龙村: 不让高温阻碍乡村振兴

连续高温对卧龙村产业发展造成不利影响,为防止高温导致减产、减收,霍邱县岔路镇卧龙村驻村点长及村两委对全村脱贫户、监测户发展的产业进行逐一摸排,针对稻穗灌浆缺水的情况,卧龙村积极向镇农业办反映,清理沟渠,协调沿渠村庄开闸放水,确保水稻稳产增收。

除此之外,卧龙村多方渠道联系外地收购商,主动邀请他们到村收购农户养殖的鸡鸭,防止因高温导致农户收益受损。卧龙村驻村点长及村两委积极应对因高温产生的各种问题,把工作做到实处,把帮扶措施落到实处,坚决不让高温阻碍乡村振兴。 牛士藩